「いいとこ白山あさがおマラソン」大会ロゴマーク募集要項

1 募集期間

令和7年6月25日(水)~7月25日(金)【必着】

2 応募資格

どなたでも応募できます ※プロ、アマ、居住地、年齢等は問いません

3 募集内容

- (1) 本大会をイメージしたシンボルマークと「いいとこ白山あさがおマラソン 202X」のロゴタイプ(文字)を組み合わせたデザインとします。
 - ※「202X」は開催年(西暦)を表記する予定です。制作に際し、任意に西暦 を設定していただいて構いません。
 - ※シンボルマークとロゴタイプを切り離して使用する場合があります。
- (2) 色数、グラデーション等の制限はありませんが、拡大・縮小、単色(白黒、コピーを含む)で使用した場合でも、視認できるデザインとしてください。
- (3) 採用された作品は、ポスターやパンフレット、ホームページ及びグッズ等、 幅広い PR 媒体において活用しますので、様々な用途やサイズでの使用を考 慮してください。

大会の概要については、「第1回いいとこ白山あさがおマラソン事業報告」及び「いいとこ白山あさがおマラソン2026基本計画」をご覧ください。

【白山市ホームページアドレス】

https://www.city.hakusan.lg.jp/bunka/sports/asagao-marathon/index.html

4 応募方法

- (1) 作品は、電子データで作成してください。
- (2) 応募点数の制限はありません。
 - ※デザインの一部(形や動きの変化など)を替えたものについては、同一作品とみなします。
- (3) その他、必要事項は次のとおりです。
 - デザインのコンセプト・意図など
 - 氏名(ふりがな)
 - 年齡
 - ・郵便番号および住所
 - 電話番号

- ・職業(学生、児童・生徒の場合は、学校名・学年)
- (4) 白山市電子申請サービスを使って応募
 - JPEG、JPG または PNG 形式(容量 5MB 以内)で保存したものを提出してください。
 - 1 度に3点まで添付していただけます。3案を超えての応募に関しては、お 手数ですが、応募を複数回行ってください。
 - 下記メールアドレスからメールが送信されます。スマートフォン等でドメイン指定受信設定をされている場合は、「apply.e-tumo.jp」からのメールを受信できるように設定変更をお願いします。

city-hakusan-ishikawa@apply.e-tumo.jp

- (5) 郵送または、持参による提出
 - 応募用紙にカラー出力したものを提出してください。
 - ・応募用紙は、以下のURLよりダウンロードした様式を使用し、作品及び 必要事項を記入してください。

https://www.city.hakusan.lg.jp/bunka/sports/asagao-marathon/logo.slogan.html

5 審査及び決定

- (1) いいとこ白山あさがおマラソン実行委員会において審査し、採用作品を決定します。
- (2) 採用作品の発表は、本人に直接通知するほか、ホームページなどで発表します。

6 表彰

採用作品 1点 賞金5万円 ※中学生以下が入賞した場合は、賞金相当額の図書カードを贈呈します。

7 注意事項等

- (1) 応募作品は<u>自作で未発表</u>のものとし、第三者の著作権やプライバシー権等の権利を侵害しないものに限ります。また、採用作品について第三者から権利の侵害、損害賠償等の主張がなされた場合、応募者は自己の責任において解決を図るものとし、いいとこ白山あさがおマラソン実行委員会は一切の責任を負いません。
- (2) 採用作品の著作権等の権利(著作権法第27条および第28条に規定する権利を含む。)、商品化権、使用権、商標権その他一切の権利は、実行委員会に帰属するものとします。また、応募者は応募作品に関し、著作者人格権に基づく権利行使は行わないこととします。
- (3) 採用作品は、原案を尊重しながら、補正や修正をさせていただく場合があります。

- (4) 審査に必要となった場合及び採用となった場合には、Adobe Illustrator (CS5 以降のバージョン)での背景透過、解像度 300dpi 以上のアウトライン処理後のデータをご提出いただきます。
- (5) 手書きスケッチやそれをスキャンしたもの等の加工・調整が必要となるデータでの応募はご遠慮ください。
- (6) 応募にかかる一切の費用は応募者の負担とします。また、郵送中や電子申請送信中の事故により作品が届かなかった場合や、不可抗力の事故および何らかの障害でファイルが開けない等の問題が生じた場合、実行委員会は一切の責任を負いません。
- (7) 採用作品について、第三者からの権利の侵害、損害賠償等の主張がなされた 場合、採用を取り消します。また、すでに賞金等を進呈した後にその事項が 判明した場合、賞金等は返還していただきます。なお、著作権その他の権利 侵害等の責任が問われた場合、応募者は自己責任において解決を図るものと し、実行委員会は一切の責任を負いません。
- (8) 受付および不採用の通知は行いません。また、審査経過に関する問い合わせには、一切応じかねます。
- (9) 応募作品は返却しません。
- (10) 未成年の方は、親権者等の同意を得た上で応募してください。
- (11) 応募時にご提供いただいた個人情報については、本事業実施に関わる事務以外には使用しません。なお、採用作品の発表時には、採用者のお名前と住所(市町村まで)について公表します。
- (12) 本要項に取り決めのない事項については、実行委員会の判断により決定します。
- (13) 応募の時点で、本要項記載事項に同意したものとします。

8 応募・問合せ先

いいとこ白山あさがおマラソン実行委員会事務局 (事務局 白山市観光文化スポーツ部スポーツ課)

〒924-0865 石川県白山市倉光四丁目 22

TEL: 076-274-9574 FAX: 076-274-2344

E-mail: asagao-marathon@city.hakusan.lg.jp